

Приняв душ, я проверила дочку, подоткнула одеяло и прошла в спальню. Муж уже лежал в кровати. Весь его вид намекал, что мне сегодня придется раздвигать ножки. Вообще мой муж очень даже ничего. Интеллигентный, что называется в женских кругах, интересный мужчина 29-ти лет, с небольшим островком курчавой растительности на груди, в меру широкоплечий и довольно симпатичный. Вздохнув про себя, я мило улыбнулась ему и присела на краешек кровати. Он тут же переместился и, прижавшись к моей спине лицом, пошел в атаку. Какое-то время я пыталась отбиваться, но его руки были всюду. Очень скоро мой халатик был распахнут, и меня уже вовсю исследовали между бедер, а иногда тискали сиськи.

— Какие же у тебя твердые сосочки!... Какая же ты мокренькая, соскучилась, небось?..

О да! Все мужики почему-то принимали мое влажное влагалище и набухшие соски за возбуждение, хотя у меня всегда было так... Чтобы не расстраивать мужа, я застонала, когда его палец проник внутрь. Это оказалось последним толчком, меня повалили на спину, и я, поймав пальцами член, ввела его в себя.

Я лежала под мужем, постанывая в те моменты, когда это требовалось — при особенно сильных толчках, гладила ступнями бедра мужа и грамотно изображала страсть.

Порноактриса, да и только! Вообще, я терпеть не могу порно, девушки в нем вообще не умеют играть, настолько все фальшиво у них выходит. Мои таланты гораздо выше, пока ни один мужик не усомнился, что доставляет мне величайшее, на грани экстаза удовольствие.

Глядя на люстру и убедительно выгибаясь под мужем, я стала вспоминать сегодняшний день. С утра пришлось зайти к начальнику, чтобы отпроситься на полдня. Я уже знала, что мне предстоит, но деваться было некуда... Глазки начальника маслянисто обежали мою фигуру, и он поднялся из кресла, чтобы подойти вплотную:

— Конечно, Елена Федоровна, я отпущу вас, но в начале...

Он порывисто развернул меня и прижал к себе спиной. Его рука тут же забралась в вырез моей строгой блузки и конечно нащупала сосок. Я порывисто вздохнула, демонстрируя мужчине благодарность, и оглядела себя в огромное напольное зеркало, оставшееся от банка, прежде занимавшего наш офис. Передо мной предстала роскошная брюнетка с шалыми глазами, обрамленными длинными ресницами, с маленьким чувственным ротиком и черными изящными бровями дугой. Одета она была в узкую юбку, чуть приоткрывающую колени, и белую блузку, в верхних расстегнутых пуговичках которой были видны аккуратно уложенные полушария. В отражении были видны и стройные ножки на 10-сантиметровой шпильке, и немного — упругая попка, которой зеркальная брюнетка прижималась к паху мужчины. Ну, и высокая грудь, которую тискал начальник, запустивший руку в декольте. Начальник у меня просто душка. Все бабы в него влюблены — импозантный 49-летний мужик, высокий, крупный с благородной сединой на висках и волевым подбородком. Но трахает только меня, принципы у него, понимаете ли... Ну, а я? Что я... не устоял мужик, когда я первый раз пришла просить прибавки. Мне и делать-то ничего не пришлось.

Посверкала коленками, похлопала глазками, нависла над столом глубоким вырезом... В итоге, во-первых, была на этом столе разложена; а во-вторых, моя зарплата увеличилась в полтора раза. Хорошо, что деньги нам выдаются в конвертах, а то многие бы удивились... Ну, а мне иногда приходится отрабатывать разницу то на столе, то в кресле, то, как сейчас, перед

зеркалом.

Задумавшись, я едва не пропустила момент, когда начальник загнал мою узкую юбку высоко на бедра, и его рука проникла мне в трусики. С небольшим запозданием, уверена, незаметным мужчине в таком состоянии, я томно застонала и раздвинула колени, чтобы начальнику было удобнее проникать в меня пальцами.

— Я вижу, ты совсем готова, Леночка, — хрипло пробормотал он, лаская меня между бедер.

Как и положено, я тоже с хрипотцой и придыханием ответила:

— Вы такой мужчина, Роман Саныч! Кто может устоять перед вами!

И уперлась в края рамы руками. Прогнувшись, вздернула попку, демонстрируя мужчине свои идеальной формы и упругости ягодицы. Зная, что мне предстоит визит к боссу, я надела чулки и малюсенькие трусики из трех шнурков на попке и треугольничка, даже не закрывающего внешние половые губы и едва прикрывающего саму щелку. Добившись шумного вздоха, я оказалась со сдернутыми до середины бедер этими самыми трусиками, а потом и с размаху вогнанным в меня членом.

— Роман Саныч! — вскрикнула я, словно в экстазе отбрасывая на спину волну своих густых волос. — Вы же кончите мне в ротик?

Мне совсем не улыбалось получить в свое влагалище сперму, хоть ее обычно было и немного, но мужчина должен был думать, что таково мое желание. А последняя фраза прозвучала несколько сухогато. Опомнившись, я застонала, показывая, как мне хорошо, когда начальник со всей дури долбит меня, и принялась страстно приговаривать:

— О, какой вы горячий!... Вы такой толстый, что разрываете меня!..

И все в таком духе...

Вообще-то начальник — мужик с понятиями. Не юнец какой-нибудь, чтобы не контролировать свое семяизвержение, но прислушиваться к тому, что происходит между ног, все равно надо. К тому же позиция перед зеркалом, как и любая — лицом к лицу, предполагала и контроль мимики. Поэтому, не забывая старательно подмахивать и стонать, где надо, я старательно полуоткрыла губки, чуть прикрыла пушистыми ресницами глаза и иногда морщила носик, одновременно приподнимая верхнюю губу и обнажая белые зубки. Это было просто необходимо, когда начальник хватал меня за бедра и принимался буквально насаживать меня на свой член.

Минут через 10 кол, ходивший во мне, еще больше раздулся, и я легкой тревогой поглядывала в зеркало на лицо начальника. Он продержался еще с минуту. К моему облегчению, как и договаривались, меня стащили на пол и воткнули член в рот так поспешно, что я едва усела раскрыть губы. И почти сразу получила поток спермы, не слишком большой, так что вышло всего на пару небольших глотков. После этого я, изображая томную негу с мечтательной улыбкой на губах, еще какое-то время водила членом по щечкам и губам — Роман Саныч, как настоящий мужчина, всегда старался после секса понежничать, думая, что мне это необходимо. Но он был и брезглив к собственной сперме, так что от телячьих нежностей на сегодня я была избавлена.

— Так что, я с обеда ухожу? — спросила я, одергивая юбку.

— Да, конечно, — босс тяжело опустился в кресло, в его-то годы такой спурт, устал, бедняжка...

Я мельком взглянула в зеркало, поправила грудь в бюстгальтере. Помада на губах осталась только кантиком, но себя можно было похвалить — по щекам не размазана, на скулах следов

минета не видно, недаром я высасывала все до последней капли, а потом водила уже чистой головкой, только чуть в своей слюне. Губки подкрашу на рабочем месте — сумочку не прихватила...

— До встречи, — обернулась я у дверей, из-под ресниц бросая на начальника исполненный благодарности взгляд полностью удовлетворенной женщины.

В 13:00 я выскочила из офиса, быстро перекусила в ближайшем кафе и скоро уже ехала по своим делам. Но не доехала, зазвучал сигнал СМС. Я достала телефон и прочитала: «Ты должна отсосать мне прямо сейчас!». Это было сообщение от Дениса, он был моим однокурсником и недавно нашел меня в одной из соцсетей. Проблема была в том, что еще в студенческие годы, меня называли «безотказной давалкой». Училась я плохо, но курсе на 3-ем смекнула, как могу сдавать экзамены. Нет, с преподами я не спала, как-то еще не доросла до этого. Зато все курсовые, конспекты, подсказки во время экзаменов легко зарабатывала в постелях сокурсников. И надо ж было, чтобы меня сняли на видео, да не просто так, а договаривающейся о выполнении курсовой с членом во рту. Так что Денис, обладающий этой записью, частенько прибегал к моим услугам.

Я чертыхнулась и поспешно набрала номер:

— Владимир Алексеевич, у меня возникли новые обстоятельства, не могли бы мы перенести встречу на полчаса попозже?..

Отложив телефон, я развернулась и вскоре была у офиса Дениса. Он меня уже ждал. Я остановила свою машину рядом с затонированной машиной и пересела в нее на заднее сиденье. Денис тут же ввалился с другой стороны. С ним к счастью притворяться особенной нужды не было. Деловито расстегнув джинсы, я достала наполовину эрегированный член:

— Давно никого не было?

— Ага, — ухмыльнулся парень и, положив руку мне на затылок, наклонил к паху.

В моих губах член быстро приобрел жесткость, а Денис, взявшись за мою гриву волос, принялся трахать моим ротиком свой член. Я старательно делала губки колечком и придавливала головку языком, иногда допуская ее в самое горло. Все было уже близко к завершению, когда парень вдруг остановился и запустил руку между бедер. Как я уже говорила, у меня там всегда почему-то влажно, и на основании этого мужчины делают свои выводы.

— Хочешь, я тебя трахну, а то смотри, как раскочегарилась во время отсоса.

— Обойдусь, — огрызнулась я, возобновляя манипуляции.

— Ну, не хочешь, как хочешь, — не стал настаивать Денис и вскоре выплеснул мне в самое горло струю спермы.

Ее было много, очень много, не то, что у начальника. Мне пришлось потрудиться, чтобы все проглотить, но все равно пара капель стекла по подбородку. Быстро вытерев сперму, я выскочила из его машины и кликнула сигнализацией своей.

— Хочу как-нибудь встретиться с тобой в гостинице, — крикнул Денис из незакрытой мною дверцы.

— Как скажешь, — пожала плечами я, немного досадуя: Денис был способен на длительные секс-марафоны, такие, что любая женщина была бы счастлива, я же в эти дни еле доползала до дома...

Взглянув на часики, я обрадовалась — у меня появилось еще минут 15 запасных, как раз хватит подновить макияж и вообще привести себя в порядок перед важной встречей.